



Посвятили празднику

Лыжная дистанция преодолена!

22 февраля в Ермаковской СОШ прошло мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества, организаторами которого были обучающиеся дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ «Фотодело» под руководством Ирины Ивановны Воробьевой и «Школа первой помощи» под руководством Регины Евгеньевны Черемушкиной.

В мероприятии приняли участие учащиеся 2-11 классов. Соревновались ребята между собой, причём, мальчики и девочки отдельно друг от друга. В каждом классе нашлось немало желающих показать свои умения и навыки в лыжных забегах, поднимании туловища, метании дротиков. Ребята показали неплохие знания по истории родного края, Великой Отечественной войне, знания из области медицины. Они отлично справились с испытаниями: из 40 участников 24 получили грамоты за призовые и первые места.

Ещё одно мероприятие, организованное учителем физической культуры И.И. Воробьевой, «Региональная военно-патриотическая акция «Русь-2022» прошло 25 февраля. Группа обучающихся школы совершила лыжный пробег «Ермаково – Минино – Дор». Это ежегодная акция, которая способствует созданию условий для воспитания у молодого поколения патриотизма, чувства любви и преданности к многонациональному Отечеству, уважения к его истории.

Пробег традиционно начинался с минуты молчания, проведённой в Ермакове, у памятника воинам-землякам, воевавшим за Родину в Великой Отечественной войне. После этого ребята вернулись к школе и начали лыжную часть маршрута. Через леса и поля до стелы воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отече-

ственной войны, которая находится в деревне Минино, лыжникам пришлось преодолеть 8 км. По прибытии прошло возложение цветов. Преодолев часть маршрута, ребята сделали остановку, во время которой смогли согреться горячим чаем. До последней цели - с. Дор - оставалось ещё 10 км. Это была самая длинная часть маршрута, но ребята мужественно преодолели и её. В селе Дор участники возложили цветы к обелиску павшим воинам, труженикам тыла. Также ребята посетили территорию церкви Покрова Пресвятой Богородицы.

В целом ребятами и их преподавателем физкультуры Ириной Ивановной Воробьевой был преодолен лыжный маршрут протяженностью 18 км по красивому лесному массиву.

Ребята остались довольны тем, что осилили лыжную дистанцию, отдали дань памяти воинам, павшим за Родину, и труженикам тыла. Многие отметили, что они ещё долго будут вспоминать этот день.

Статью подготовили обучающиеся ДОП «Юный журналист» Анна СОКОЛОВА,



Важная новость

Началось строительство газопровода Любим-Рузбугино



Как мы уже рассказывали в нашей газете, в программу газификации крупнейшей российской транснациональной энергетической компании на 2017-2021 годы включено строительство межпоселкового газопровода Любим – деревня Семендяево – село Закобякино – деревня Рузбугино протяженностью 35 километров.

Недавно начато строительство центрального газопровода «Любим – Рузбугино». Сварен первый стык. Конкурс выиграла организация из Санкт-Петербурга, на субподряде – ярославская организация, строившая разводящие сети в Закобякине. Расчищается трасса, завозятся материалы. Надеемся, что дальнейшим работам ничто не помешает, ведь сельчане с нетерпением ждут, когда в их дома придёт голубое топливо.



Акция ГИБДД

Цветы для автоледи

4 марта, в преддверии тёплого весеннего праздника - 8 Марта, самые обаятельные, красивые и милые участницы дорожного движения – любимские автоледи принимали поздравления от сотрудников госавтоинспекции, которые провели акцию «Цветы для автоледи». Дорожные полицейские с цветами в ру-

ках останавливали проезжающие авто, за рулём которых были женщины, поздравляли их с наступающим праздником и дарили яркие весенние букеты из тюльпанов и самые искренние пожелания быть счастливыми, всегда любящими и любимыми, дарить счастье другим, жить с весенним настроением, а главное - не на-

рушать Правила дорожного движения, показывать положительный пример поведения на дороге всем участникам дорожного движения, особенно детям. Автолюбительницы благодарили полицейских за подаренное весеннее настроение и обещали всегда быть внимательными и осторожными на дорогах.



К 50-летию колледжа

Династия Смирновых Нужно быть стрессоустойчивым



Десять лет работает мастером производственного обучения и инструктором по вождению Михаил Юрьевич Смирнов, который в своё время, закончив ПТУ-47, не мог предположить, что когда-то будет сам в нём обучать мальчишек и девочек вождению автомобиля категории «В». Но потом, после учи-

лища, в 2016 году, он окончил Великосельский аграрный колледж.

Михаила Юрьевича трудно заставить, он всегда находится в пути. Где-то в потоке машин движется серебристый автомобиль колледжа. За рулём его обычно сидит ученик – студент из группы «Мастер сельскохозяйственного производства и Управляющий сельской усадьбой», либо человек, пришедший приобрести профессию водителя категории «В» на платной основе. В среднем через руки мастера в год проходит по 40-50 человек. Студенты доверяют Михаилу Юрьевичу, водительский стаж которого – 25 лет. В настоящее время инструктор-водителю верой и правдой служит новенькая «реношка», оборудованная всем необходимым для обучения водителю мастерству. А до неё работал ещё на нескольких автомобилях. В начале обучения стажёра проходит по нашему городу, затем в Ярославле, где происходит сдача вождения. Именно там, в потоке машин, студенты обычно теряются, но спокойное слово инструктора всегда помогает. Когда ученик

справляется, сдаёт экзамен, у инструктора по вождению – радость на душе, и ради таких моментов и можно работать в этой, отнюдь не лёгкой, и прямо скажем, весьма нервной профессии... Немало у нас опытных водителей, водителей с большим стажем, но не каждый готов шесть рядов с начинающим. И далеко не каждый способен действительно научить, передать свои знания ученику. Михаил Юрьевич может и делает это. Он, как профессионал своего дела, всегда знает, где у ученика пробелы в знаниях и умениях и всеми силами старается восполнить этот пробел. Михаил Юрьевич хорошо знает свою машину, каждую ямку и выбоину на дороге, по которой будет проходить экзамен – и сообщает об этом своему ученику. Конечно, не одной работой жив человек. Хобби Михаила Юрьевича – мастерить из дерева. На территории дома Смирновых – баня, беседка, качели, мельница, лавочки – творения его рук. Хобби снимает стресс, ведь самое главное качество инструктора по вождению – стрессоустойчивость.

Триединая цель: образовательная, развивающая и воспитательная

Десятый год трудится в Любимском аграрно-политехническом колледже Светлана Сергеевна Смирнова. Её педагогическая деятельность началась с Первомайского филиала, с преподавания таких предметов, как методы учёта имущества, обязательств, финансовых и хозяйственных операций, основы бухгалтерского учёта и экономика. Затем её перевели в Любим, где она набрала свою первую группу по профессии «Мастер по обработке цифровой информации». В данной группе она являлась классным руководителем и мастером производственного обучения. В настоящее время она куратор группы №1 «Информационные системы (по отраслям)».

На этапах подготовки к урокам Светлана Сергеевна использует богатейшие возможности современных информационно-коммуникационных технологий. Использование их, безусловно, играет огромную роль в учебном процессе и, в частности, в работе преподавателя информатики Светланы Сергеевны, повышая тем самым его эффективность и улучшая качество знаний обучающихся, усиливая мотивацию к учёбе.

Информатика, компьютер и всё, что с ним связано, – это моё, я поняла, когда ближе столкнулась с ним и нисколько не жалею, что пришла работать в колледж. Первоначально, в 1999 году, я окончила Буйский сельскохозяйственный техникум с присвоением квалификации – бухгалтер по специальности «Экономика, бухгалтерский учёт и контроль». В 2002 году получила высшее образование в Московской государственной технологической академии с присвоением квалификации экономист по специальности «Бухгалтерский учёт и аудит». Моя трудовая деятельность началась после техникума бухгалтером в СПК «Пригородный», затем работала в Управлении образования Администрации Любимского муниципального района и, только придя в ЛАПК, пришла к выводу – это именно то, чем хочу и люблю заниматься. Когда училась в техникуме, то параллельно проходила курсы на дополнительную про-

фессию «Делопроизводитель» и «Оператор электронно-вычислительных машин» 3 разряда. По сути, это два свидетельства, напечатанные на обычном белом листе бумаги, но, как и полагается, со всеми подписями и печатями. Я и подумать не могла, что это станет моей основной профессией. В 2015 году я повысила квалификацию по этой профессии до высшего 4 разряда. Не имея педагогического образования, в 2017 году прошла профессиональную переподготовку с присвоением квалификации – педагог (учитель информатики) в соответствии с ФГОС. В декабре 2017 года защитилась на первую квалификационную категорию. В 2019 году осуществила профессиональную переподготовку по программам «Методика организации производственного обучения» и «Педагог среднего профессионального образования. Теория и практика реализации ФГОС нового поколения» с присвоением квалификаций – мастер производственного обучения и преподаватель. В 2021 году защитилась на высшую квалификационную категорию. Очень много приходится изучать новой литературы, посещать многочисленные педагогические сообщества, участвовать в вебинарах, обучаться на курсах повышения квалификации.

На своих занятиях, объясняя новую тему, провожу межпредметную связь и связь с жизнью. Главной задачей для меня является доступность преподаваемого материала, для того, чтобы у учащихся не пропал интерес к уроку. Материал, изложенный доступно и просто, повышает интерес учащихся, придаёт им уверенность в себе. Учитывая то, что ребята в группе с разным уровнем подготовки, на уроках производственного обучения даю разноуровневые задания, стараюсь найти индивидуальный подход к каждому студенту. В своей работе ставлю перед собой триединую цель: образовательную, развивающую и воспитательную, – рассказывает Светлана Сергеевна.

Педагог участвует в реализации Всероссийского проекта «Би-



лет в будущее» в рамках федерального проекта «Успех каждого ребёнка» по компетенции «Графический дизайн», а также Национального проекта «Демография» по компетенции «Веб-дизайн и разработка». На муниципальном уровне проводит «Профессиональные пробы» для учащихся 7-9 классов школ района по профессии «Мастер по обработке цифровой информации». Входит в состав предметных комиссий и жюри профессиональных конкурсов. Имеет свидетельство на право проведения чемпионатов по стандартам WorldSkills по компетенции «Веб-дизайн и разработка», принимала участие в мониторинге информатизации системы образования в составе Экспертного совета по информатизации системы образования и воспитания при Временной комиссии Совета Федерации по развитию информационного общества.

За плодотворную работу и творческий подход к обучению и воспитанию студентов Светлана Сергеевна неоднократно награждалась грамотами колледжа. Имеет Почётную грамоту Департамента образования Ярославской области, благодарности федерального и регионального уровня, дипломы победителя Всероссийских дистанционных конкурсов.

На сегодняшний день Светлана Сергеевна Смирнова, судя по всему, человек вполне состоявшийся «во всех смыслах». Она не перестаёт учиться, постигая новое и обогащая этим свои знания и опыт.

Учит выполнять работу грамотно и профессионально

6 лет работает мастером производственного обучения Владимир Юрьевич Смирнов, из них, 3 года – в Первомайском филиале. Буквально за день до нашей встречи Владимир Юрьевич получил диплом Пошехонского аграрно-политехнического колледжа. Вот, что он говорит о своей работе:

– В мои непосредственные обязанности входит обучать будущих студентов-механизаторов сельскохозяйственного производства, правильно выполнять поставленные задачи, при этом дисциплина должна быть во всём. В настоящее время обучаю 58 группу второкурсников и 57 группу третькурсников.

Я пришёл мастером после окончания ПТУ-47, конечно, в начале было трудно, но со временем начал находить подход к каждому студенту. Радует то, что в колледже стало много современной техники, которую студенты осваивают с большим интересом. Первые уроки мастера производственного обучения я получил от старших наставников – заведующей Первомайского филиала ЛАПК Ирины Валентиновны Самойловой, которая оказывала большую помощь с оформлением учебных программ, различных документов, и старшего мастера Андрея Павловича Григорьева, который давал советы по технике. Главная задача мас-



тера производственного обучения – научить обучающихся выполнять работу грамотно и профессионально, для того чтобы в дальнейшей своей деятельности они получали не только материальное удовлетворение, но и испытывали моральное удовольствие от своего труда.

Став мастером производственного обучения, меняются твоё окружение, мировоззрение, интересы. С начала этого не осознаешь, а затем начинаешь жить своей профессией. Нашему колледжу исполняется полвека, желаю ему творческих успехов и новых заинтересованных студентов!

Нравится работать со студентами

Супруга Владимира Юрьевича Смирнова – Ирина Васильевна – тоже третий год работает в Любимском аграрно-политехническом колледже, и, как и её муж, мастером производственного обучения. За это время ни разу не пожалела, что три года назад пришла сюда по приглашению директора Алексея Викторовича Дмитриева. Придя в колледж, молодой специалист прошла краткосрочные поварские курсы в Индустрии питания. Ранее она работала поваром в детском саду №2, имеет высшее экономическое образование.



– Я с детства любила готовить, этому меня научила бабушка. И это пригодилось мне во взрослой жизни. В настоящее время я являюсь классным руководителем и мастером производственного обучения кухонных работ. Моя задача состоит в том,

чтобы научить ребят готовить. Моими помощниками и наставниками являются Ольга Анатольевна Морозова и Татьяна Михайловна Терентьева. Они оказывают мне всю необходимую помощь. Работая в колледже, я прошла курсы мастера производственного обучения, а 12 лет назад здесь же получила водительские права. Мне нравится работать со студентами, хотя они и взрослые, но для меня – дети, которых нужно многому научить. Как мастер производственного обучения занимаюсь обучением приготовления различных блюд, а как преподаватель преподаю такие дисциплины как кулинария, физиология санитарного питания и гигиены, охрана труда, технология оборудования предприятий общественного питания, товароведение пищевых продуктов, организация производства и обслуживания.

Я пришла в колледж в 2019 году. В моей первой группе было 12 человек, из которых – 3 юношей. Они всегда были со мной, мы много общались на различные темы. Мои ребята принимали участие в «Абилимпиксе», и трое студентов заняли призовые места: двое – в поварском деле и один – в приготовлении пиццы. Первые мои выпускники радуют своими успехами, многие из них продолжили своё обучение в других учебных заведениях, часто звонят. Сейчас у меня в группе – 8 мальчиков и 4 девочки, есть такие студенты, которые готовят блюда с особыми любовью и радостью. Вот из них выйдут отличные мастера своего дела! Хочется пожелать нашему колледжу только процветания, – говорит Ирина Васильевна.

Полосу подготовила Людмила ГРЯЗЕВА

Меняя формат

Пусть вьётся бесконечно нить...

Открытие выставки «Живая нить. Связь времён» состоялось 4 марта, в разгар традиционного славянского праздника - Масленицы и в преддверии Международного женского дня.

Только войдя в выставочный зал Любимской центральной библиотеки им. А.С. Пушкина, посетители заметили, что он сейчас напоминает уютную комнату, которой подарили своё тепло и бабушки, и мамы, и внучки, и мастера-мужчины с золотыми руками, где прошлое органично перекликается с настоящим, бережно хранятся предметы старины, а современные изделия потомков нашли своё место рядом с ними. Из каждого уголка, где можно остановиться или присесть, открывается свой вид. Гармония прошлого и настоящего...

В завершающем этапе организации выставки – её строительстве – принимала участие научный сотрудник Ярославского музея-заповедника **Лариса Львовна Полушкина**. Она помогала расположить экспонаты, уточнить их наименования, составить этикетки. Она поделилась своим мнением:

- Есть люди-просветители – слово, возможно, устаревшее, но правильное. Они хотят не просто увидеть красоту, восхититься, пощипать какие-то знания, но и поделиться этим с другими. Заведующая выставочным залом Л. В. Кухлевская – я бы сказала, энергичный просветитель. Человек грамотный и плюс ко всему чутко и с большим уважением относится к мастерам. С каким восторгом она о них говорит! Чувствуется, что людям очень приятно, что на них обратили внимание.

Представлен очень разнообразный материал: и красноглиняная керамика на гончарном круге, и вышивка разных видов, и кружево, и ткачество, и резьба по дереву. Очень важно, что сохраняется память о людях... Хранить память – это художественная часть истории Любима. Преемственность должна быть обязательно, это свойственно для народного искусства в целом. В любом предмете присутствует какая-либо традиция. Что хочется отметить из нового, представленного на выставке, – замечательно выполненная работа – сирень из бумаги (композиция Ю. Широной – Авт.). Изделия, выполненные в такой технике, стали появляться в последние годы.

Очень сильным увлечением в последнее время у мастериц стало изготовление кукол. Но то, что это делает мужчина (имеется в виду работы Вадима Крылкова – Авт.), употребляя разные материалы – стразы, бусы, мех, самые разные ткани – парчу, шёлк... Очень серьёзно мастер к этому подошёл.

Это интересный выставочный проект, через который народное искусство доказывает, что оно существует, что мастера работают в разных техниках. Возьмите одну только вышивку – и «Ришелье», и вышивка крестом, и гладью, и строчевая, и бисером! И вязание – на спицах, крючком. Очень удачно, очень хорошо. Проект осуществлённый, но со своими задачами. Было даже открытие новых мастеров Любимского района – словно зажглись новые звёздочки...

Открыли выставку заместитель Главы Любимского района по социальной политике **Сергей Анатольевич Васильев**, напомнивший посетителям о том, насколько важно ценить традиции предков, хранить и возрождать их; и заведующая выставочным залом **Любовь Викторовна Кухлевская**, которая поблагодарила всех, кто представил свои ра-



боты, щедро поделился тем, что имелось в «бабушкиных сундуках». О том, что очень важно хранить, как память, наследие своих талантливых современников, безвременно ушедших из жизни. Кстати, замечательная деревянная скульптура **Сергея Саара** «Русалка», представленная на выставке, – собственность Алексея Кочеткова. Работа сразу привлекает себе внимание, и многие земляки безошибочно называют её автора...

Посетители разглядывали экспонаты, оставляя свои отзывы, а, тем временем, прибывали мастера и хранители народного творчества. Таким образом, получилось сразу несколько отдельных коротких рассказов...

Мастера и хранители

Первый рассказ – о целом клане рукодельниц, которым мастерство передавалось из поколения в поколение.

Анастасия Васильевна Белавская – дочь портного, родилась ещё в 19 веке – в 1889 году. Вместе со своим супругом Иваном Михайловичем проживала в Белоруссии. После революции переехали в Россию, поселились на хуторе, вели своё хозяйство. По выходным собирались вместе рукодельницы, жившие в соседних друг с другом деревнях... Пряли, вязали, вышивали у когнибуды в избе при свечах или при лучине и пели песни.

Полотенце, представленное на выставке, изготовлено Анастасией Васильевной ещё до начала Великой Отечественной войны. Такие изделия называли рушниками, служили они не для вытирания рук, а для украшения избы, при свадебных обрядах – для украшения повозки; при венчании, сватовстве. Украшали рушники вышивкой, прошивками из тканей, кружевами. Данное изделие украшено вставками из кружевного плетения крючком.

Дочь Анастасии Васильевны **Евдокия Ивановна Ершова** родилась в 1926 году в Грязовецком районе Вологодской области. Замечательно шила, вязала – и на спицах, и крючком. Её одеяло в стиле «печворк» сделано из тканевых и вязаных квадратов, соединённых крючком. Скатерть связана крючком. Играла на балалайке, на гармонии. Училась этому с пяти лет: поддерживала балалайку коленями, так как трудно было удержать инструмент.

На выставке также представлены работы внучки Анастасии Васильевны и дочери Евдокии Ивановны **Галины Поляковой**, среди которых – плед, выполненный в технике – «бабушкин квадрат».

Рядом располагаются экспо-

наты из музея Бармановской основной школы. Музей был уникален. Создан он в 1980 году, основателем был директор школы Валентин Иванович Смирнов, учитель истории, Заслуженный Учитель школы РФ. В оформлении музея принимали участие все школьники, учителя, жители села и окрестных деревень.



на полке пониже – куклы-обереги. Это работы **Нatalьи Геннадьевны Шишкиной**, которая с 2020 года является участницей клуба «Берегиня» под руководством Татьяны Сергеевны Петровой, уже второй год занимается изготовлением славянской куклы. На основе славянских кукол-столбучек создаёт новые образы. Среди её работ – кукла «Цыганочка», композиция «У леса на опушке», «Жили у бабушки».

Елена Лихоманова совсем не так давно увлеклась изготовлением кукол-снежек. Началось это с увлечения куклами-тильдами. Куклы необычные, с глазками-бусинками, все они большие стили и модницы, у каждой – богатый гардероб. Мечта Елены – создать свою авторскую куклу.

Есть среди экспонатов резной наличник, который представила семья **Нatalьи Виноградовой**, проживающей на улице Советской, и фотографии наличников, среди которых – сделанные в Любиме.

Вышивкой картин занимается супруги **Сергей и Вероника Сурмановы**. Вероника давно вышивает крестом, а у Сергея такое необычное для мужчин увлечение, как вышивка бисером, появилось сравнительно недавно – в 2020 году. «Заразил» его этим родственник – Сергей Крюков, работы которого давно восхища-

ют всех, кто их видел.

Работы **Ираиды Васильевны Ивановой** (подзор) передала её дочь Анна Николаевна, вышивку **Валентины Михайловны Самойловой** – её дочь Елена Бурунова. **Валентина Алексеевна Весельцова** представила собственноручно изготовленные салфетки.

Автор работ из бересты **Галина Александровна Ширина** начала заниматься плетением почти 40 лет назад. Сама она родом из Карелии. В детстве наблюдала, как плетёт из бересты её дедушка Борис Иванович Костин. Это было не увлечением, а одним из способов заработка. Пенсия была маленькая, особенно, если учесть, что во время войны у него пропали все документы. Продавал дед, в основном, корзины.

В студенческое время, учась в Петрозаводске, Галина Александровна решила попробовать что-то новое для себя, и начала посещать кружок, где обучали плести из бересты. Первые работы были самыми простыми – такими, как, например, солоночки. Одно время специализировалась на лоптах разных фасонов – как сувенирных, так и тех, которые должны хорошо сидеть на ноге, как односторонних, так и разносторонних. А не так давно увлеклась игрушками. Связано это с таким

Автор рассказал, что родом он из Ростова-на-Дону, по образованию – инженер. Много изучал историю разных цивилизаций, в детстве интересовался Египтом, востоком, увлекался авиамоделизмом, выжиганием. Из мифологии запомнился «Ящик Пандоры», а также вывод о том, что знания хороши только в умелых руках, в другом случае они приносят несчастье.

Позднее переехал в Москву, с 2000 по 2012 год работал на «Мосфильме» заместителем директора картины, ассистентом по реквизиту. Тогда и увидел, как проходит работа художников с куклами.

В российскую глубинку, а точнее, в деревню Настасьино Любимского района, переехал, чтобы быть подальше от суеты, поближе к природе. Когда приехал, помогал местным пенсионерам, заодно собирая при их помощи старые работы рукодельниц, которые представил на выставку. Говорит, что это ему интересно, радует глаз.

О том, почему куклы, созданные его руками, мистичны, Вадим говорит: «Если честно, не знаю. Мне так нравится». Основа кукол – каркасы из проволоки, головы, предназначенные для игры детей в парикмахерскую, продаются в специальных магазинах. А даль-

ше идёт работа над уникальным образом. Материал автор работ собирает в разных местах: что-то покупает, что-то ему отдают, например, старые шторы или сломанную бижутерию, что-то он даже находит в лесу.

Интересными экспонатами выставки стали его работы из борцевика, который срезают в морозы ножовкой по металлу. По строению он похож на бамбук – очень крепкий, если его высушить, можно сделать, например, рамочки, кашпо. Вадим представил на выставку флейту (кстати, на которой можно играть), тройную флейту.

А среди его дальнейших планов – заниматься изготовлением мебели.

Уют залу придадут подушки, изготовленные **Надеждой Глазуновой**. Не остались в стороне и работники Любимской районной библиотеки имени А.С. Пушкина, открыв свои сундуки. Например, Ольга Константиновна Белова представила работы своей бабушки **Марии Васильевны Соколовой** и мамы **Татьяны Павловны Гарабанджи**.

Хочется отметить отзывчивость жителей Любимского района, без которых выставка не состоялась бы – благодаря им, зал наполнился теплотой рук, и прошлое переплелось с настоящим!

Нatalья ЗУБКОВА



ПОНЕДЕЛЬНИК 14.03	ВТОРНИК 15.03	СРЕДА 16.03	ЧЕТВЕРГ 17.03	ПЯТНИЦА 18.03
ПЕРВЫЙ КАНАЛ 5.00, 9.25 «Доброе утро» (12+) 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости» (16+) 9.50 «Жить здорово!» (16+) 10.55 «Модный приговор» (0+) 12.15, 17.00, 1.35, 3.05 «Время покажет» (16+) 15.15 «Давай поженимся!» (16+) 16.00 «Мужское / Женское» (16+) 18.40 «На самом деле» (16+) 19.45 «Пусть говорят» (16+) 21.00 «Время» (16+) 21.30 Т/с «ЯНЫЧАР» (16+) 23.25 «Большая игра» (16+) 0.25 «Объяснение любви». К юбилею Н Ельциной» (12+)	ПЕРВЫЙ КАНАЛ 5.00, 9.25 «Доброе утро» (12+) 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости» (16+) 9.50 «Жить здорово!» (16+) 10.55 «Модный приговор» (0+) 12.15, 17.00, 1.30, 3.05 «Время покажет» (16+) 15.15 «Давай поженимся!» (16+) 16.00 «Мужское / Женское» (16+) 18.40 «На самом деле» (16+) 19.45 «Пусть говорят» (16+) 21.00 «Время» (16+) 21.30 Т/с «ЯНЫЧАР» (16+) 23.25 «Большая игра» (16+) 0.25 «Николай II. Последняя воля императора» (16+)	ПЕРВЫЙ КАНАЛ 5.00, 9.25 «Доброе утро» (12+) 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости» (16+) 9.50 «Жить здорово!» (16+) 10.55 «Модный приговор» (0+) 12.15, 17.00, 1.30, 3.05 «Время покажет» (16+) 15.15 «Давай поженимся!» (16+) 16.00 «Мужское / Женское» (16+) 18.40 «На самом деле» (16+) 19.45 «Пусть говорят» (16+) 21.00 «Время» (16+) 21.30 Т/с «ЯНЫЧАР» (16+) 23.25 «Большая игра» (16+) 0.25 Д/ф «Сергей Юрский. Против правил» (12+)	ПЕРВЫЙ КАНАЛ 5.00, 9.25 «Доброе утро» (12+) 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости» (16+) 9.50 «Жить здорово!» (16+) 10.55 «Модный приговор» (0+) 12.15, 17.00, 1.30, 3.05 «Время покажет» (16+) 15.15 «Давай поженимся!» (16+) 16.00 «Мужское / Женское» (16+) 18.40 «На самом деле» (16+) 19.45 «Пусть говорят» (16+) 21.00 «Время» (16+) 21.30 Т/с «ЯНЫЧАР» (16+) 23.25 «Большая игра» (16+) 0.25 «Григорий Горин. «Живите долго!» (12+)	ПЕРВЫЙ КАНАЛ 5.00, 9.25 «Доброе утро» (12+) 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости» (16+) 9.50 «Жить здорово!» (16+) 10.55, 2.00 «Модный приговор» (0+) 12.15, 17.00 «Время покажет» (16+) 15.15, 2.50 «Давай поженимся!» (16+) 16.00, 3.30 «Мужское / Женское» (16+) 18.40 «Человек и закон» (16+) 19.45 «Поле чудес» (16+) 21.00 «Время» (16+) 21.30 «Голос. Дети». Новый сезон» (0+) 23.05 «Большая игра» (16+) 4.50 «Джоди Фокстер: Строптивое дитя» (16+) 1.15 «Наедине со всеми» (16+) 4.50 «Россия от края до края» (12+)
РОССИЯ 5.00, 9.30 «Утро России» 9.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести 9.55 «О самом главном» (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30, 17.30 «60 Минут» (12+) 14.55 «Кто против?» (12+) 21.20 Т/с «ЕЛИЗАВЕТА» (16+) 22.20 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+) 1.00 Т/с «ГОДУНОВ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» (16+) 2.00 Т/с «ПЫЛЬНАЯ РАБОТА» (16+) 3.40 Т/с «СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ» (16+)	РОССИЯ 5.00, 9.30 «Утро России» 9.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести 9.55 «О самом главном» (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30, 17.30 «60 Минут» (12+) 14.55 «Кто против?» (12+) 21.20 Т/с «ЕЛИЗАВЕТА» (16+) 22.20 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+) 1.00 Т/с «ГОДУНОВ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» (16+) 2.00 Т/с «ПЫЛЬНАЯ РАБОТА» (16+) 3.40 Т/с «СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ» (16+)	РОССИЯ 5.00, 9.30 «Утро России» 9.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести 9.55 «О самом главном» (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30, 17.30 «60 Минут» (12+) 14.55 «Кто против?» (12+) 21.20 Т/с «ЕЛИЗАВЕТА» (16+) 22.20 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+) 1.00 Т/с «ГОДУНОВ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» (16+) 2.00 Т/с «ПЫЛЬНАЯ РАБОТА» (16+) 3.40 Т/с «СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ» (16+)	РОССИЯ 5.00, 9.30 «Утро России» 9.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести 9.55 «О самом главном» (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30, 17.30 «60 Минут» (12+) 14.55 «Кто против?» (12+) 21.20 Т/с «ЕЛИЗАВЕТА» (16+) 22.20 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+) 1.00 Т/с «ГОДУНОВ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» (16+) 2.00 Т/с «ПЫЛЬНАЯ РАБОТА» (16+) 3.40 Т/с «СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ» (16+)	РОССИЯ 5.00, 9.30 «Утро России» 9.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести 9.55 «О самом главном» (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30, 17.30 «60 Минут» (12+) 14.55 «Кто против?» (12+) 21.20 Т/с «ЕЛИЗАВЕТА» (16+) 22.20 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+) 1.00 Т/с «ГОДУНОВ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» (16+) 1.50 Х/ф «МЕЛОДИЯ НА ДВА ГОЛОСА» (12+)
НТВ 4.55 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+) 6.30 «Утро. Самое лучшее» (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.20 Сегодня 8.25, 10.25 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ!» (16+) 13.25 «Чрезвычайное происшествие» (16+) 14.00 «Место встречи» (16+) 16.45 «За гранью» (16+) 17.50 «ДНК» (16+) 20.00 Т/с «ПЕРВЫЙ ОТДЕЛ» (16+) 23.40 Т/с «ПЕС» (16+) 3.30 Т/с «БЕРЕГОВАЯ ОХРАНА» (16+)	НТВ 4.55 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+) 6.30 «Утро. Самое лучшее» (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.20 Сегодня 8.25, 10.25 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ!» (16+) 13.25 «Чрезвычайное происшествие» (16+) 14.00 «Место встречи» (16+) 16.45 «За гранью» (16+) 17.50 «ДНК» (16+) 20.00 Т/с «ПЕРВЫЙ ОТДЕЛ» (16+) 23.40 Т/с «ПЕС» (16+) 3.25 Т/с «БЕРЕГОВАЯ ОХРАНА» (16+)	НТВ 4.55 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+) 6.30 «Утро. Самое лучшее» (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.20 Сегодня 8.25, 10.25 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ!» (16+) 13.25 «Чрезвычайное происшествие» (16+) 14.00 «Место встречи» (16+) 16.45 «За гранью» (16+) 17.50 «ДНК» (16+) 20.00 Т/с «ПЕРВЫЙ ОТДЕЛ» (16+) 23.40 Т/с «ПЕС» (16+) 3.25 Т/с «БЕРЕГОВАЯ ОХРАНА» (16+)	НТВ 4.55 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+) 6.30 «Утро. Самое лучшее» (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.20 Сегодня 8.25, 10.25 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ!» (16+) 13.25 «Чрезвычайное происшествие» (16+) 14.00 «Место встречи» (16+) 16.45 «За гранью» (16+) 17.50 «ДНК» (16+) 20.00 Т/с «ПЕРВЫЙ ОТДЕЛ» (16+) 23.40 Т/с «ПЕС» (16+) 0.20 «Поздников» (16+) 0.35 «Мы и наука. Наука и мы» (12+) 1.30 Т/с «ПЕС» (16+) 3.25 Т/с «БЕРЕГОВАЯ ОХРАНА» (16+)	НТВ 4.55 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+) 6.30 «Утро. Самое лучшее» (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.20 Сегодня 8.25 Д/с «Мои университеты. Будущее за настоящим» (6+) 9.25, 10.25 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» (16+) 13.25 «Чрезвычайное происшествие» (16+) 14.00 «Место встречи» (16+) 16.45 «ДНК» (16+) 17.55 Жди меня (12+) 20.00 «Следствие вели...» (16+) 21.00 «Страна талантов» (12+) 23.40 «Своя правда» (16+) 1.30 «Захар Прилепин. Уроки русского» (12+) 1.55 «Квартирный вопрос» (0+) 2.50 Т/с «БЕРЕГОВАЯ ОХРАНА» (16+)
ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ 6.30, 7.30, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00 «Новости» (16+) 6.40 «Территория»: Даниловский МР» (16+) 7.00, 7.40, 8.10 «Овсянка» (12+) 9.10, 14.30, 18.45 «В тему» (12+) 9.20, 10.15 «Личные финансы» (12+) 9.30, 10.30, 15.15, 16.30, 18.00, 1.30 «Отличный выбор» (16+) 11.10 Т/с «ФАМИЛЬНЫЕ ЦЕННОСТИ» (16+) 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 21.30, 0.00 «День в событиях» (16+) 12.30 «Это лечится. Постинсулт. Реабилитация в стационаре» (12+) 13.00 Т/с «СВИДЕТЕЛИ» (16+) 14.45 Мультфильм (0+) 15.45, 18.30 «Овсянка. Для семьи» (12+) 17.00 Т/с «БЕЗ СВИДЕТЕЛЕЙ» (16+) 17.30 «Страсть» (16+) 18.45 «ДоброСоседство» (12+) 19.30 Х/ф «СПАРРИНГ» (16+) 22.00 Т/с «ЛАНЦЕТ» (12+) 23.00 «Мировой рынок. Ереван. Братская любовь» (12+) 0.30 «Мечтатели. Куба. Музыка свободы» (12+)	ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ 6.30, 8.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 21.30, 0.00 «День в событиях» (16+) 7.00, 7.40, 8.30, 9.10 «Овсянка» (12+) 7.30, 9.00, 10.00, 11.00 «Новости» (16+) 9.30, 10.30, 15.15, 16.30, 18.00, 1.30 «Отличный выбор» (16+) 10.15 «Личные финансы» (12+) 11.10 Т/с «ФАМИЛЬНЫЕ ЦЕННОСТИ» (16+) 12.30 «Invivo» (12+) 13.00 Т/с «СВИДЕТЕЛИ» (16+) 14.30 «В тему» (12+) 14.45 Мультфильм (0+) 15.45, 18.30 «Овсянка. Для семьи» (12+) 17.00 Т/с «БЕЗ СВИДЕТЕЛЕЙ» (16+) 17.30 «Страсть» (16+) 18.45 «ДоброСоседство» (12+) 19.30 Х/ф «СПАРРИНГ» (16+) 22.00 Т/с «ЛАНЦЕТ» (12+) 23.00 «Мировой рынок. Калининград. Янтарь Отечества» (12+) 0.30 «Мечтатели. Куба. Музыка свободы» (12+)	ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ 6.30, 7.30, 9.00, 10.00, 11.00 «Новости» (16+) 6.40 «Территория»: Даниловский МР» (16+) 7.00, 7.40, 8.30, 9.10 «Овсянка» (12+) 8.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 21.30, 0.00 «День в событиях» (16+) 9.30, 10.30, 15.15, 16.30, 18.00, 1.30 «Отличный выбор» (16+) 10.15 «ДоброСоседство» (12+) 11.10 Т/с «ФАМИЛЬНЫЕ ЦЕННОСТИ» (16+) 12.30 «Без химии. Укрепление костей» (12+) 13.00 Т/с «СВИДЕТЕЛИ» (16+) 14.30, 18.30 «В тему» (12+) 14.45 Мультфильм (0+) 15.45 «Овсянка. Для семьи» (12+) 17.00 Т/с «БЕЗ СВИДЕТЕЛЕЙ» (16+) 17.30 «Страсть» (16+) 18.45 «Личные финансы» (12+) 19.30 Х/ф «ДЕВЯТЬ» (16+) 22.00 Т/с «ЛАНЦЕТ» (12+) 23.00 «Мировой рынок. Калининград. Янтарь Отечества» (12+) 0.30 «Мировой рынок. Вьетнам. Райские берега» (12+)	ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ 6.30, 8.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 21.30, 0.00 «День в событиях» (16+) 7.00, 7.40, 8.30, 9.10 «Овсянка» (12+) 7.30, 9.00, 10.00, 11.00 «Новости» (16+) 9.30, 10.30, 15.15, 16.30, 18.00, 1.30 «Отличный выбор» (16+) 10.15 «Личные финансы» (12+) 11.10 Т/с «ФАМИЛЬНЫЕ ЦЕННОСТИ» (16+) 12.30 «Это лечится. Постинсулт. Реабилитация дома» (12+) 13.00 Т/с «СВИДЕТЕЛИ» (16+) 14.30, 18.45 «В тему» (12+) 14.45 Мультфильм (0+) 15.45, 18.30 «Овсянка. Для семьи» (12+) 17.00 Т/с «БЕЗ СВИДЕТЕЛЕЙ» (16+) 17.30 «Страсть» (16+) 19.30 Х/ф «Я, СНОВА Я И МАМА» (12+) 22.00 Т/с «ЛАНЦЕТ» (12+) 23.00 «Мировой рынок. Алматы. От А до Ы» (12+) 0.30 «Мечтатели. Чехия. Страшные сказки» (12+)	ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ 6.30, 8.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 21.30, 0.00 «День в событиях» (16+) 7.00, 7.40, 8.30, 9.10 «Овсянка» (12+) 7.30, 9.00, 10.00, 11.00 «Новости» (16+) 9.30, 10.30, 15.15, 16.30, 18.00, 1.30 «Отличный выбор» (16+) 10.15 «Личные финансы» (12+) 11.10 Т/с «ФАМИЛЬНЫЕ ЦЕННОСТИ» (16+) 12.30 «Invivo» (12+) 13.00 Т/с «СВИДЕТЕЛИ» (16+) 14.30, 18.45 «В тему» (12+) 14.45 Мультфильм (0+) 15.45 «ДоброСоседство» (12+) 17.00 Т/с «БЕЗ СВИДЕТЕЛЕЙ» (16+) 17.30 «Страсть» (16+) 18.30 «Овсянка. Для семьи» (12+) 19.30 Х/ф «МУШКЕТЕРЫ. НЕИЗВЕСТНАЯ МИССИЯ» (16+) 22.00 Т/с «ЛАНЦЕТ» (12+) 23.00 «Мировой рынок. Москва» (12+) 0.30 «Мечтатели. Вьетнам. Планета кофе» (12+)
МАТЧ ТВ 6.00, 8.30, 12.25, 14.50, 22.00 Новости 6.05, 22.05, 1.15 «Все на Матч!» Прямой эфир 8.35 Биатлон. Кубок России. Финал. Гонка преследования. Мужчины. Прямая трансляция из Уфы 10.00 Смешанные единоборства. UFC. Тиаго Сантос против Магомед Анкалаева. Трансляция из США (16+) 11.05 Биатлон. Кубок России. Финал. Гонка преследования. Женщины. Прямая трансляция из Уфы 12.30 «Есть тема!» Прямой эфир 13.30, 3.55 Специальный репортаж (12+) 13.50, 1.55 Футбол. Тинькофф Российская Премьер-лига. Обзор тура (0+) 14.55 Х/ф «ВОИН» (12+) 17.50 Профессиональный бокс. Манни Пакьяо против Иордениса Угаса. Трансляция из США (16+) 19.00 «Громко» Прямой эфир 19.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. ЦСКА - «Зенит» (Санкт-Петербург). Прямая трансляция 22.40 Футбол. Кубок Шотландии. 1/4 финала. «Данди Юнайтед» - «Селтик» Прямая трансляция 0.45 «Тотальный футбол» (12+) 2.45 Баскетбол. Единая лига ВТБ. «Нижний Новгород» - УНИКС (Казань) (0+)	МАТЧ ТВ 6.00, 8.55, 12.25, 14.45, 17.50, 22.00 Новости 6.05, 20.05, 22.05, 1.00 «Все на Матч!» Прямой эфир 9.00 Х/ф «ВОИН» (12+) 11.55 Смешанные единоборства. UFC. Александр Волков против Фабрисо Вердума. Трансляция из Великобритании (16+) 12.30 «Есть тема!» Прямой эфир 13.30, 3.50 Специальный репортаж (12+) 13.50, 14.50 Т/с «ПРАВИЛА ОХОТЫ. ОТСТУПНИК» (16+) 17.30, 17.55 Х/ф «НОЧНОЙ БЕГЛЕЦ» (16+) 20.25 Гандбол. Чемпионат России «Олимпбет-Суперлига» Женщины. ЦСКА - «Ростов-Дон» (Ростов-на-Дону). Прямая трансляция 22.45 Футбол. Лига чемпионов. 1/8 финала. «Манчестер Юнайтед» (Англия) - «Атлетико» (Испания). Прямая трансляция 1.55 Футбол. Лига чемпионов. 1/8 финала. «Аякс» (Нидерланды) - «Бенфика» (Португалия) (0+) 3.45 Новости (0+) 4.05 «Несвободное падение. Кира Иванова» (12+) 5.05 «Наши иностранцы» (12+) 5.30 «Голевая неделя» (0+)	МАТЧ ТВ 6.00, 8.30, 12.25, 14.50, 17.50 Новости 6.05, 22.25, 1.00 «Все на Матч!» Прямой эфир 8.35 Биатлон. Кубок России. Финал. Масс-старт. Мужчины. Прямая трансляция из Уфы 10.20, 13.30, 3.50 Специальный репортаж (12+) 10.40 Футбол. Лига чемпионов. Обзор (0+) 11.05 Биатлон. Кубок России. Финал. Масс-старт. Женщины. Прямая трансляция из Уфы 12.30 «Есть тема!» Прямой эфир 13.50, 14.55 Т/с «ПРАВИЛА ОХОТЫ. ШТУРМ» (16+) 17.55 Х/ф «13 УБИЙЦ» (16+) 20.25 Футбол. Чемпионат Германии. «Майнц» - «Боруссия» (Дортмунд). Прямая трансляция 22.45 Футбол. Лига чемпионов. 1/8 финала. «Ювентус» (Италия) - «Вильярреал» (Испания). Прямая трансляция 1.55 Футбол. Лига чемпионов. 1/8 финала. «Лилль» (Франция) - «Челси» (Англия) (0+) 3.45 Новости (0+) 4.05 «Несвободное падение. Инга Артамонова» (12+) 5.05 «Одержимые. Ольга Брусникина» (12+)	МАТЧ ТВ 6.00, 8.50, 12.25, 14.50, 20.25 Новости 6.05, 19.15, 1.00 «Все на Матч!» Прямой эфир 8.55 Т/с «ПРАВИЛА ОХОТЫ. ОТСТУПНИК» (16+) 12.30 «Есть тема!» Прямой эфир 13.30, 3.50 Специальный репортаж (12+) 13.50, 14.55 Х/ф «ПОЕДИНОК» (16+) 15.50 Смешанные единоборства. UFC. Александр Волков против Грега Харди. Трансляция из Москвы (16+) 16.55 Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции «Восток» Прямая трансляция 20.00 Футбол. Лига чемпионов. Обзор (0+) 20.30 Футбол. Лига Европы. 1/8 финала. «Галатасарай» (Турция) - «Барселона» (Испания). Прямая трансляция 22.45 Футбол. Лига Европы. 1/8 финала. «Вест Хэм» (Англия) - «Севиля» (Испания). Прямая трансляция 1.55 Футбол. Лига Европы. 1/8 финала. «Байер» (Германия) - «Аталанта» (Италия) (0+) 3.45 Новости (0+) 4.05 «Несвободное падение. Александр Белов» (12+) 5.05 «Одержимые. Ирина Слуцкая» (12+)	МАТЧ ТВ 6.00, 8.30, 12.25, 14.50 Новости 6.05, 19.15, 21.50, 1.00 «Все на Матч!» Прямой эфир 8.35 Т/с «ПРАВИЛА ОХОТЫ. ШТУРМ» (16+) 12.30 «Есть тема!» Прямой эфир 13.30, 3.50 Специальный репортаж (12+) 13.50, 14.55 Х/ф «13 УБИЙЦ» (16+) 16.25 Футбол. Еврокубки. Обзор (0+) 16.55 Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции «Восток» Прямая трансляция 19.25 Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции. Прямая трансляция 22.35 «Точная ставка» (16+) 22.55 Баскетбол. Евролига. Мужчины. «Барселона» (Испания) - «Црвена Звезда» (Сербия). Прямая трансляция 1.55 Волейбол. Чемпионат России «Суперлига Париматч» Мужчины. «Зенит-Казань» - «Кузбасс» (Кемерово) (0+) 3.45 Новости (0+) 4.05 «Несвободное падение. Валерий Воронин» (12+) 5.05 «Рецептура» (0+) 5.30 «Всё о главном» (12+)

Программа телевидения

СУББОТА 19.03	ВОСКРЕСЕНЬЕ 20.03
ПЕРВЫЙ КАНАЛ	ПЕРВЫЙ КАНАЛ
6.00 «Доброе утро. Суббота» (6+) 9.00 «Умницы и умники» (12+) 9.45 «Слово пастыря» (0+) 10.00, 12.00 «Новости» (16+) 10.15 «Амурский тигр. Хозяин тайги» (16+) 11.15, 12.15 «Видели видео?» (0+) 14.00 Балет на льду Татьяны Навки «Лебединое озеро» (0+) 15.45 «Кто хочет стать миллионером?» (12+) 17.20 «Наша Надя» (16+) 19.20 «45 лет ансамблю «Русская песня» (12+) 21.00 «Время» (16+) 21.20 X/ф «ОДИН ВДОХ» (12+) 23.15 «Одиссея» (16+) 1.30 «Наедине со всеми» (16+) 2.15 «Модный приговор» (0+) 3.05 «Давай поженимся!» (16+) 3.45 «Мужское / Женское» (16+)	5.20, 6.10 X/ф «ВОПРЕКИ ВСЕМУ» (12+) 6.00, 10.00, 12.00 «Новости» (16+) 6.55 «Играй, гармонь любимая!» (12+) 7.40 «Часовой» (12+) 8.10 «Здоровье» (16+) 9.20 «Непутевые заметки» (12+) 10.15 «Жизнь других» (12+) 11.15, 12.15 «Видели видео?» (0+) 14.05 Д/ф «Суровое море России» (12+) 15.55 Д/ф «Жил я шумно и весело» (16+) 17.05 «Док-ток». «Дочки» (16+) 18.00 «Вертинский. Песни» (16+) 19.05 «Две звезды. Отцы и дети. Финал» (12+) 21.00 «Время» (16+) 22.00 «Трое» (16+) 0.20 «Я давно иду по прямой». К 100-летию И. Антоновой» (12+) 1.20 «Наедине со всеми» (16+) 2.05 «Модный приговор» (0+)
РОССИЯ	РОССИЯ
5.00 «Утро России. Суббота» 8.00 Местное время. Вести 8.20 Местное время. Суббота 8.35 «По секрету всему свету» (0+) 9.00 «Формула еды» (12+) 9.25 «Пятеро на одного» (0+) 10.10 «Сто к одному» (0+) 11.00 Вести 11.30 X/ф «МОЙ ЧУЖОЙ РЕБЕНОК» (12+) 13.30 Т/с «ТОЛЬКО О ЛЮБВИ» (12+) 18.00 «Привет, Андрей!» (12+) 20.00 Вести в субботу 21.00 X/ф «ПРОСТИ ЗА ЛЮБОВЬ» (12+) 1.05 X/ф «НЕ ЖАЛЕЮ, НЕ ЗОВУ, НЕ ПЛАЧУ» (16+)	5.20, 3.15 X/ф «ФОРМУЛА СЧАСТЬЯ» (12+) 7.15 «Устами младенца» (0+) 8.00 Местное время. Воскресенье 8.35 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым» (0+) 9.25 «Утренняя почта с Николаем Басковым» (12+) 10.10 «Сто к одному» (0+) 11.00 Вести 11.30 X/ф «РАБОТА НАД ОШИБКАМИ» (12+) 13.40 Т/с «ТОЛЬКО О ЛЮБВИ» (12+) 17.50 «Танцы со звездами». Новый сезон (12+) 20.00 Вести недели 22.00 Москва. Кремль. Путин 22.40 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+) 1.30 X/ф «ЛЮБОВЬ НА СЕНЕ» (12+)
НТВ	НТВ
4.55 «ЧП. Расследование» (16+) 5.25 X/ф «ДВЕНАДЦАТЬ ЧАСОВ» (16+) 7.20 «Смотр» (0+) 8.00, 10.00, 16.00 Сегодня 8.20 «Готовим с Алексеем Зиминим» (0+) 8.50 «Поедем, поедим!» (0+) 9.25 «Едим дома» (0+) 10.20 «Главная дорога» (16+) 11.00 «Живая еда» (12+) 12.00 «Квартирный вопрос» (0+) 13.05 «Однажды...» (16+) 14.00 «Своя игра» (0+) 15.00, 16.20 «Следствие вели...» (16+) 19.00 «Центральное телевидение» (16+) 20.20 «Ты не поверишь!» (16+) 21.20 «Секрет на миллион» (16+) 23.30 «Международная пиорама» (16+) 0.25 «Квартирник НТВ у Маргулиса» (16+) 1.40 «Дачный ответ» (0+) 2.30 Т/с «БЕРЕГОВАЯ ОХРАНА» (16+)	4.45 X/ф «ЗОЛОТОЙ ТРАНЗИТ» (16+) 6.35 «Центральное телевидение» (16+) 8.00, 10.00, 16.00 Сегодня 8.20 «У нас выигрывают!» (12+) 10.20 «Первая передача» (16+) 11.00 «Чудо техники» (12+) 12.00 «Дачный ответ» (0+) 13.00 «НашПотребНадзор» (16+) 14.00 «Своя игра» (0+) 15.00, 16.20 «Следствие вели...» (16+) 18.00 «Новые русские сенсации» (16+) 19.00 «Итоги недели» 20.10 «Маска» (12+) 23.20 «Звезды сошлись» (16+) 0.50 «Основано на реальных событиях» (16+)
ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ	ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ
8.00, 9.15, 13.00, 14.30, 1.00 «Отличный выбор» (16+) 8.30 Мультфильм (0+) 9.45 «Личные финансы» (12+) 10.00, 19.00 «День в событиях» (16+) 10.30 «Ярославские лица» (16+) 11.00 «Кондитер» (16+) 12.30 «Опыт дилетанта. Повар» (12+) 13.30 Д/ф «Краснодарский спрут. Коррупция по-советски» (16+) 15.00 X/ф «УЛЁТНЫЙ ЭКИПАЖ» (12+) 17.00 X/ф «ОДНА ЛОЖЬ НА ДВОИХ» (12+) 19.50 «Территория»: Даниловский МР» (16+) 20.15 X/ф «ПАЛЬМЫ В СНЕГУ» (16+) 23.15 «В тему» (12+) 23.30 «Человек-невидимка» (12+) 0.30 «Истории болезней. Вечная молодость» (12+)	8.00, 9.30, 14.15, 16.30, 1.00 «Отличный выбор» (16+) 8.20 Мультфильм (0+) 10.00 «День в событиях» (16+) 10.50 «Территория»: Даниловский МР» (16+) 11.15 X/ф «ПАЛЬМЫ В СНЕГУ» (16+) 14.45 «ДоброСоседство» (12+) 15.00 X/ф «УЛЁТНЫЙ ЭКИПАЖ» (12+) 17.00 X/ф «ОДНА ЛОЖЬ НА ДВОИХ» (12+) 19.00 Д/ф «Нюрнберг. 70 лет спустя» (12+) 20.00 X/ф «КОРОЛЬ РАДБОРД. ПОСЛЕДНИЙ ВИКИНГ» (16+) 23.00 «Человек-невидимка» (12+) 0.00 «Мировой рынок. Владивосток. Москва-гребежки» (12+)
МАТЧ ТВ	МАТЧ ТВ
6.00 Профессиональный бокс. Джамал Джеймс против Раджаба Бутаева. Трансляция из США (16+) 7.00, 9.00, 13.25 Новости 7.05, 13.30, 16.00, 22.30 «Все на Матч!» Прямой эфир 9.05 X/ф «ГОНКА» (16+) 11.30 X/ф «ПОЕДИНОК» (16+) 13.55 Футбол. Тинькофф Российская Премьер-лига. «Нижний Новгород» - «Спартак» (Москва). Прямая трансляция 16.25 Смешанные единоборства. UFC. Лучшие бои Александра Волкова (16+) 17.55 Формула-1. Гран-при Бахрейна. Квалификация. Прямая трансляция 19.05 Футбол. Тинькофф Российская Премьер-лига. «Зенит» (Санкт-Петербург) - «Арсенал» (Тула). Прямая трансляция 21.30 Футбол. Прямая трансляция 23.00 Смешанные единоборства. UFC. Александр Волков против Тома Аспиналла. Прямая трансляция из Великобритании 1.55 Футбол. Чемпионат Италии. «Интер» - «Фиорентина» (0+)	6.00 Профессиональный бокс. Мэни Пакья против Йорденса Угаса. Трансляция из США (16+) 7.00, 9.00, 12.55, 17.35 Новости 7.05, 13.00, 22.00, 0.45 «Все на Матч!» Прямой эфир 9.05 М/с «Спорт Тоша» (0+) 9.40 Смешанные единоборства. UFC. Александр Волков против Тома Аспиналла. Трансляция из Великобритании (16+) 10.55 Баскетбол. Чемпионат России. Женщины. УГМК (Екатеринбург) - «Динамо» (Курск). Прямая трансляция 13.30 Футбол. Тинькофф Российская Премьер-лига. ЦСКА - «Рубин» (Казань). Прямая трансляция 15.55 Гандбол. Чемпионат России «Олимпбет-Суперлига» Женщины. «Ростов-Дон» (Ростов-на-Дону) - «Лада» (Тольятти). Прямая трансляция 17.45 Формула-1. Гран-при Бахрейна. Прямая трансляция 19.55 Футбол. Тинькофф Российская Премьер-лига. «Динамо» (Москва) - «Ростов» (Ростов-на-Дону). Прямая трансляция 22.40 Футбол. Чемпионат Италии. «Болонья» - «Аталанта». Прямая трансляция 1.45 Мини-футбол. Кубок России. «Финал 4-х» Финал. Трансляция из Тюмени (0+) 3.40 Формула-1. Гран-при Бахрейна (0+)

В библиотеке

О выставке, традициях, достижениях

В разгаре – Год народного искусства и нематериального культурного наследия народов России, в рамках которого в регионах пройдут фестивали, ярмарки, тематические выставки, лекции, мастер-классы, а также концерты творческих коллективов.

В течение года мероприятия будут проходить и в Любимском районе, многие из них организует Любимская центральная библиотека имени А. С. Пушкина. О работе центральной и сельских библиотек сегодня, о планах и новых проектах, а также о значительном мероприятии, открывшем Год народного искусства и культурного наследия рассказала директор Любимской ЦБС Ирина Анатольевна Петровская:

– На самом деле, работать сейчас непросто. Читатели находят замену книгам и культурным мероприятиям в интернете, постоянно пользуются гаджетами. Мир насыщен информационными событиями. Но, тем не менее, многие люди предпочитают читать книги на традиционных носителях.

До 2024 года в рамках выполнения целей и задач по национальному проекту «Культура» библиотеки должны увеличить число посетителей до 15 % по отношению к 2017. Это серьёзный показатель. Перед нами не только ставят серьёзные задачи, но и активно помогают в их решении.

В 2020 году при формировании модельной библиотеки на комплектацию была выделена 341 тысяча рублей, что позволило приобрести 834 экземпляра. Также были выделены федеральные деньги на формирование всех библиотек ЦБС в размере 204 тысячи 609 рублей. Фонды библиотек смогли закупить на эти деньги 745 экземпляров литературы.

В 2022 году планируем несколько изменить свой формат. Уже сейчас библиотеки постоянно размещают информацию в социальных сетях: анонсы мероприятий, онлайн-мероприятия для детей и взрослых. мы информируем своих пользователей – и детей, и взрослых. Работа библиотек стала простала прозрачной, и каждый может видеть, что мы развиваемся, идём в ногу со временем. Библиотека сегодня – прежде всего, информационно-культурный центр с комфортными зонами как для индивидуального чтения и творческого досуга, так и для проведения массовых мероприятий. С 2021 года у наших читателей появилась возможность работать с архивными материалами из фонда государственного архива Ярославской области.

Я считаю большим достижением то, что мы вошли в национальный проект ещё до взлёта цен и смогли за 5 миллионов

рублей нашу библиотеку полностью оснастить компьютерной техникой, интерактивным оборудованием, мебелью, фондами. Мы стали уделять много внимания оцифровке. У нас есть специальный книжный сканер. Делаем цифровые версии выпусков районной газеты - «Ленинский призыв», «Наш край», ведь газеты в печатном виде хранятся не так долго. Книжный сканер – это такая удобная вещь, он легко охватывает без труда густую страницу.

Читатели дарят нам очень много книг из своих домашних библиотек. В основном, это классическая литература, собрания сочинений. Книжки – в очень неплохом состоянии. Отдельно хочется вспомнить Валерия Александровича Кудряшова – поэта и уважаемого человека с активной гражданской позицией, всегда верно своим убеждениям. Он часто посещал библиотеку, был участником мероприятий, понимал нас, защищал, можно сказать, стоял за библиотеку горой. Последним его подарком не только центральной, но и всем библиотекам Любимской центральной библиотечной системы стал его последний поэтический сборник «Свеча ещё не догорела», который перед его 80-летним юбилеем был выпущен на средства дочери Натальи.

Большую благодарность хочу выразить Наталье Валерьевне Самаринной, дочери Валерия Александровича. После того, как ушёл из жизни её отец, осталась его шикарная личная библиотека. Всем известно, что это был человек очень образованный, начитанный. Наталья Валерьевна передала нам очень много литературы из личной библиотеки Валерия Александровича. А ещё огромное спасибо этой семье за письма, которые писал Валерию Александровичу наш знаменитый земляк, русский советский прозаик Сергей Алексеевич Воронин. Ещё при жизни Валерий Александрович принесил нам эти письма, мы их оцифровывали, сканировали, а теперь у нас есть всё это в подлиннике. Мы очень благодарны, что они попали в библиотеку, что нам выпала такая честь. Все желающие смогут в дальнейшем ознакомиться с его материалами. Потомки смогут обратиться, почитать – это дорого стоит. Ценно, что наши читатели всё это понимают, что у нас появляются такие источники, к которым мы ранее не имели возможности прийти...

– 2022 – Год народного искусства и нематериального культурного наследия, который мы в Любимском районе открыли выставкой «Живая нить. Связь времён». Большая работа для того, чтобы эта выставка появилась, была проделана нашим новым сотрудником – заведующей выставоч-

ным залом Любовью Викторовной Кухлевской. Многим известно, что она всегда была человеком с активной общественной позицией, неравнодушным, имеет организаторские способности. Она является генератором многих идей, у неё наработаны связи, и она знает, как найти подход к творческим к людям, открыть новые таланты.

Вначале у нас были просто интересные творческие идеи и желание её реализовать. А потом пришла идея попробовать сделать это в бывшей гостиной нашей библиотеки – месте, где раньше проходили досуговые мероприятия. Помещение сейчас – не в лучшем состоянии, но оно находится в хорошем месте, само по себе оно светлое, тёплое. Мы решили довести его до ума своими силами. Любовь Викторовна поделилась задумкой – обтянуть стены тканью. Любопытный факт – часть стен обтянута материалом, предназначенным для мытья полов! Это оказалось креативной находкой. Драпировал стены по пригласению Л. В. Кухлевской мастер с несомненным художественным вкусом Вадим Крылков. Он это сделал очень умело и, кстати, стал не только участником выставки, но и помог собрать для неё материал. Впрочем, рассказ о Вадиме будет отдельный...

Хочется сказать, что если есть желание и потенциал, то можно и без особых материальных затрат реализовать свою идею. С каждым часом у нас появлялись очертания того, что мы хотим видеть. Я думаю, у нас неплохо получилось. Это была наша «первая ласточка» - мероприятие в таком формате.

В течение этого года мы будем обновлять экспонаты, уже приходили люди, которые выражали своё желание пополнить коллекцию. У них есть и современное рукоделие, и то, что хранится в бабушкиных сундуках. Мы убедились в том, что интерес к творчеству не пропадает, и организация этого зала – это только начало. Я думаю, что это будет интересная творческая площадка, где люди будут делиться опытом, где будут встречаться, раскрывать какие-то секреты своего мастерства. И, естественно, мы будем привлекать специалистов из области.

Теперь уже появилась идея, что выставочный зал будет действовать и в дальнейшем, когда закончится Год народного искусства.

Планов на год у нас много. Впереди – «Шукшинские чтения», которые пройдут летом, Фестиваль народных промыслов... все секреты пока не будем раскрывать. Идей много, главное – это правильно всё воплотить и найти единомышленников. И мы надеемся, что в наше непростое время всё это станет отдушиной для людей, вернёт в души гармонию.

интересным и насыщенным. Помощь организаторам оказали волонтеры Алия Мужикова, Екатерина Прохорова, Вероника Журавлёва.

Ирина КУРИЦЫНА, специалист по работе с молодёжью МУ «САМ»

Творческий конкурс

Молодёжные батлы

Дружно, весело и позитивно прошёл в преддверии 8 марта творческий конкурс «Молодёжные батлы» в Любимском районе. Его участниками стали студенты 2-3 курса аграрно-политехнического колледжа.

Конкурс состоял из 6 туров. Участницам предстояло собрать женскую сумочку, определить на запах и вкус таинственные ароматы, побывать в роли моделей.

В творческом конкурсе «Алло, мы ищем таланты» девушки читали стихи.

Победителем конкурса «Молодёжные батлы» стала Вероника Жукова, 2 место у Елены Нечёсоновой, на 3 месте Люд-

мила Канюка. Мероприятие получилось очень





ПРОТИВ САНКЦИЙ

Глава региона Михаил Евраев возглавил штаб по обеспечению стабильности в области



Штаб создан, чтобы сохранить стабильность в регионе в условиях введения санкций. В состав штаба вошли представители власти, промышленности, АПК, строительной отрасли, структур, отвечающих за инвестрабoту. Врио губернатора отметил, что антикризисный опыт поддержки экономики региона уже наработан в период пандемийных ограничений. *«Уверенность в завтрашнем дне есть. Сейчас мы создаём финансовую подушку, резерв, чтобы справляться со всеми трудностями. Будем мониторить ситуацию, принимать решения о том, что необходимо сделать, и выработать необходимые меры»*, — сказал Михаил Евраев.

Департаменту финансов поручено проанализировать статьи бюджета, по которым

высвобождаются средства. Например, в спортивной сфере в связи с отменой крупных международных мероприятий. Эти деньги глава региона поручил направить на социальную сферу. *«Сейчас важно выполнить все социальные обязательства перед людьми. Для бизнеса актуальны проблемы с получением кредитов и размерами процентных ставок. Эти вопросы будем решать вместе с коллегами из федерального Правительства»*, — отметил Михаил Евраев.

Глава региона добавил, что Ярославская область «не сворачивает ни один из реализуемых проектов». Жителям будут рассказывать о работе антисанкционного штаба. Это подчёркивает открытость областного правительства.

НОВЫЕ МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ ДЛЯ СЕМЕЙ С ДЕТЬМИ

Врио губернатора Михаил Евраев озвучил новые меры социальной поддержки для семей с детьми. Решение о введении приняли в антисанкционном штабе



«С июня семьи, в которых родился ребенок, будут получать «Подарок новорожденному»». Также для всех первоклассников мы подготовим школьные наборы к 1 сентября, — рассказал Михаил Евраев. — *На эти цели направим бюджетные средства, высвободившиеся*

в результате отмены международных спортивных мероприятий».

Напомним, штаб создан для обеспечения социально-экономической стабильности в регионе в условиях санкций.

ГОТОВЫ К ПРИХОДУ БОЛЬШОЙ ВОДЫ

В Ярославской области прошли учения по спасению людей во время паводка



Большая вода отрезала поселок. Это лишь легенда учений, которые прошли на центральном пляже Ярославля. Ситуация вымышленная, а вот спасатели и сотрудники других профильных служб — настоящие. В тренировке участвовали сотрудники МЧС Ярославской области, представители федеральных и региональных органов власти, главы муниципальных районов и городских округов, аварийно-восстановительная бригада «МРСК Центра» и группа лаборантов территориального отдела управления Роспотребнадзора.

Глава региона Михаил Евраев наблюдал за слаженностью работы всех служб и отмечал, что правительство прилагает все усилия, чтобы избежать повторения прошлой весны. Уже заключен договор с гидрометеоцентром. Более пристальное внимание уделяют и к гидротехническим сооружениям.

По сценарию проводили эвакуацию людей, в район бедствия направили судно на воздушной подушке со спасателями. Отработали спасение человека, находящегося под упавшим деревом, и группы людей, оказавшихся на оторвавшейся льдине.

«Мы стараемся сделать так, чтобы жители области в минимальной степени почувствовали на себе проблемы, связанные с весенним паводком», — сказал Михаил Евраев. Пока же обстановка в регионе стабильная. Все изменения на контроле оперативного штаба.

НЕ СБАВЛЯТЬ ТЕМП



На заседании рабочей группы подвели итоги очередного этапа нового губернаторского проекта по благоустройству «Наши дворы»

В регионе завершили встречи с жителями, на которых обсуждали, какими они хотят видеть свои дворы. Всего к такому диалогу присоединились больше 20 тысяч человек. *«Я сам неоднократно выезжал на такие встречи и в Ярославле, и в районах, беседовал с людьми, мы обсуждали, что необходимо сделать, как скорректировать проект, —* рассказал Михаил Евраев. — *Мы работаем, опираясь на мнение жителей».*

Сейчас идёт подготовка и экспертиза проектно-сметных документов. Уже более 160 сметных расчётов поступило в «Яросстройэкспертизу». *«Это очень хороший показатель. Это три четверти от того объема, который должен поступить в целом на проверку. Важно нам не сбавлять темпы, которые набраны»*, — сообщил Михаил Евраев.

Процедура выбора подрядчиков должна завершиться к 1 мая. Благоустройство на всех объектах программы «Наши дворы» планируют завершить до конца октября.

РДК

Зиму провожали, а весну встречали



6 марта в Любимском районном Доме Культуры прошёл праздничный концерт «Зиму провожаем – весну встречаем». Праздничная атмосфера присутствовала в фойе Дома Культуры, где уютно разместились выставки любимиц женщин рукодельниц: клуба «Берегиня» и рукодельницы из Отрядного Любви Николаевны Борисовой. Пришедшие зрители смогли полюбоваться и приобрести подушки, стеганые одеяла, прихватки, славянские кукол, обереги.

Директор Любимского Рай-

онного Дома Культуры вручила благодарности участникам выставки Л.Н. Борисовой, И.П. Фёдоровой и Л.В. Грибковой - за активное участие в культурной жизни района.

Весна приходит вместе с первым весенним праздником 8 марта, и праздничное мероприятие, прошедшее в Доме культуры, совпало с днём проводов Масленицы. Ведущими были Матрёна и Маслёна (Юлия Воробьёва и Мария Волкова). Они познакомили зрителей с каждым днём масленичной недели, начиная с поне-

дельника и заканчивая прощеным воскресеньем. Ярким было выступление под живую музыку эстрадного ансамбля Любимской детской школы, с солистом Егором Лобановым. Песню о том, что надо больше улыбаться, исполнила София Соколова. Подняла настроение зрителей и Дарья Абрамкина, исполнив озорную песенку о мире. Песни звучали в исполнении детской вокальной группы «Фантазия», народного ансамбля «Повадушка» и Марии Волковой. С особой теплотой зрители встречали маленьких танцоров из детской танцевальной группы «Кнопки», которые исполнили задорные танцы «Самовар», «Калинушку ломала» и «Ой, Вася». Младшая танцевальная группа порадовала своим танцем «Заря». Хор и инструментальная группа народного ансамбля «Обнорочка» подарили зрителям песни «Речка», «Как на горке на крутой». Танцевальная группа «Обнорочки» выступила с танцами «Плетень» и «Деревенские разговоры». Эстрадная танцевальная группа «Вива» представила танец «Весна».

А между тем Весна приближается, её дыхание чувствуется во всём. И концертная программа была пронизана весенним настроением. Праздничная программа оставила на память о себе хорошее, солнечное настроение!

Людмила СЛАВИНА

Извещение

о способах и порядке предоставления в уполномоченные органы сведений о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости

Администрация городского поселения Любим Ярославской области информирует о проведении работ по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости и обеспечению внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о них. Речь идет об объектах недвижимого имущества и земельных участках, права на которые возникли до 31 января 1998 года, но сведения о них не внесены в ЕГРН.

Целью данной работы является повышение степени защиты прав собственности граждан и организаций. Регистрация прав собственности на объекты недвижимости защитит вас от юридических проблем при совершении сделок купли-продажи с объектами недвижимости либо передаче их по наследству. Кроме того, наличие в ЕГРН сведений о зарегистрированных правах необходима для получения разрешений на строительство на земельных участках зданий и сооружений либо кредитов под залог объекта недвижимости.

Работы проводятся в отношении ранее учтенных объектов недвижимости, содержащихся в Перечнях, опубликованных на официальном сайте Администрации городского поселения Любим Ярославской области.

Извещаем, что сведения о подлежащих выявлению правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости, в том числе документы, подтверждающие права на ранее учтен-

ные объекты недвижимости, могут быть представлены в Администрацию городского поселения Любим Ярославской области правообладателями таких объектов недвижимости (их уполномоченными представителями) либо иными лицами, права и законные интересы которых могут быть затронуты в связи с выявлением правообладателя ранее учтенных объектов недвижимости.

Кроме того, любое заинтересованное лицо может предоставить сведения о почтовом адресе и адресе электронной почты для связи с ними в связи с проведением мероприятий, указанных в настоящем извещении. При предоставлении заинтересованными лицами сведений о почтовом адресе и (или) адресе электронной почты для связи с ними в Администрацию городского поселения Любим Ярославской области одновременно должны быть представлены реквизиты документа, удостоверяющего личность, а также сведения о страховом номере индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования, если такой номер присвоен в установленном порядке.

Указанные сведения можно предоставить лично либо направить по почте в адрес: 152470, Ярославская обл., Любимский район, г.Любим, ул. Пролетарская д.2, режим работы: пн-чт с 8:00 до 17:00 и пт. с 8:00 до 16:00

Проекты решений о выявлении правообладателя ранее учтенного

Весеннее настроение

Масленица с катанием на бумажках, игровой программой, с блинами и горячим чаем прошла в посёлке Соколиный. Ох, и весело было!

xxx

6 марта в ЦДК п. Отрядный прошли очень необычные Масленичные гулянья. Впервые они проводились в фойе. Ребята, которые собрались проводить Зиму и встретить Весну, играли в разные игры, танцевали. Все они были награждены сладкими призами, получили подарки.

Вели интерактивную программу Оксана Смирнова и Лада Гаева. В мероприятии вместе с другими детьми принимали активное участие юные танцоры из коллектива «Звёздочки».

xxx

В Воскресенском сельском клубе прошла игровая программа «Здравствуй, озорная Масленица». Участники весело играли, водили хоровод. А Весна за это пообещала теплом всех наградить. Затем все пили чай с блинами.

xxx

«Убедитесь сами - угостим блинами».

Под таким названием 6 марта в Расловском СДК прошли посиделки с горячим чаем и блинами, играми и конкурсами. Повеселились от всей души!



Необходимо знать

Заявления на получение государственных услуг принимаются при личном обращении гражданина или представителя юридического лица, а также в электронном виде через Единый портал государственных и муниципальных услуг в сети Интернет по адресу: <http://www.gosuslugi.ru>.

При использовании единого портала Госуслуг, вы можете оплачивать федеральные услуги в электронном виде со скидкой 30% от суммы госпошлины, уплачиваемой за получение государственных услуг.

Это касается услуг, предоставляемых Центром лицензионно-разрешительной работы Управления Росгвардии по Ярославской области: получение разрешения

на хранение, приобретение, ношение оружия и постановка на учёт.

Совершать электронные платежи можно через сайт Госуслуг либо через мобильное приложение, используя для этого банковские карты, электронные деньги или денежные средства со счёта мобильного телефона.

Приём граждан и представителей юридических лиц сотрудниками ОЛПП 7 Управления Росгвардии по Ярославской области осуществляется в понедельник, среду с 10.00 до 17.00 с перерывом с 13.00 до 14.00; в субботу с 10.00 до 13.00

Консультации по вопросам в сфере оборота оружия и частной охранной деятельности вы можете получить по телефону: +7 (48543) 2-15-02, +7 (48538) 5-28-44, +7 (48549) 2-19-46.

ВЛАДЕЛЬЦАМ ГРАЖДАНСКОГО ОРУЖИЯ

Принадлежащее гражданам оружие и патроны должны храниться по месту их проживания, в запирающихся на замок сейфах или металлических шкафах, обеспечивающих сохранность оружия и патронов, безопасность их хранения и исключающих доступ к ним посторонних лиц. Рекомендуется установка охранной сигнализации с выводом на пульт централизованного наблюдения вневедомственной охраны либо пульты наблюдения частных охранных организаций.

Исключая доступ к своему оружию, владелец, прежде всего, обеспечивает безопасность своих близких.

За нарушение владельцем оружия установленных правил хранения предусмотрена административная ответственность.

Помните!

Ваше оружие может стать объектом посягательства и использоваться для совершения тяжких преступлений. В случае небрежного хранения огнестрельного оружия, создавшего условия для его использования другим лицом (в том числе, в случае хищения оружия), если это повлекло тяжкие последствия, владелец оружия привлекается к уголовной ответственности по ст. 224 УК РФ.

При утере или хищении оружия, а также разрешений на его хранение и ношение необходимо незамедлительно сообщить об этом в орган внутренних дел по месту со-

вершения утраты (хищения) оружия, а также в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный в сфере оборота оружия, по месту учета оружия.

В случае смерти владельца, оружие подлежит незамедлительной сдаче в органы внутренних дел либо в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный в сфере оборота оружия до решения вопроса о праве наследования.

При смене места жительства владелец оружия в двухнедельный срок обязан обратиться в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный в сфере оборота оружия по вопросам постановки оружия на учет.

Граждане могут на добровольной возмездной основе сдать в органы внутренних дел незаконно хранящееся оружие, боеприпасы и взрывчатые вещества.

Сумма денежного вознаграждения за добровольную сдачу незаконно хранящегося оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ определяется Постановлением Губернатора Ярославской области от 14.03.2000 № 171 «О проведении профилактических мероприятий». При этом гражданин, в добровольном порядке сдавший оружие или боеприпасы, в соответствии с действующим законодательством освобождается от уголовной ответственности за их незаконное хранение.

Послепраздничное

Ах, какие женщины!

3 марта в Расловском СДК прошла развлекательная программа для членов Любимского районного общества ветеранов «Ах, какие женщины!» На этом празднике женщины показали, на что они способны, а способны они на многое! Участниц мероприятия с 8 марта поздравила, с пожеланиями - мира, весеннего настроения и счастья председатель общества ветеранов Вера Ивановна Киселёва.

Праздник весны, цветов и любви



4 марта в Любимской Центральной библиотеке для членов Любимского общества людей с ограниченными возможностями прошла праздничная программа «Праздник весны, цветов и любви», посвящённая Международному женскому дню 8 марта. Ведущей этого ме-

роприятия была Оксана Смирнова, она не только поздравила женщин, но и отметила их самые лучшие черты, которые вдохновляли мужчин на великие подвиги. Квартет в составе Лады Гугаевой, Оксаны Смирновой, Евгения Коренухина и Алексея Жукова подарил зрителям свои музы-

кальные подарки, создав атмосферу первого весеннего праздника, посвященного женщинам. Настроение у членов общества было приподнятое, некоторые подпевали солистам Дома культуры п. Отрадный. Председатель общества Тамара Николаевна Андреева поздравила всех присутствующих с праздником весны и пожелала здоровья, радости и интересной, насыщенной творчеством жизни. Далее специалисты отдела обслуживания Центральной библиотеки Л.П. Мудрова и Е.А. Александрова провели с членами общества шуточные викторины и забавные конкурсы. Затем состоялось праздничное чаепитие с пирогами и сладостями.

Это мероприятие ещё раз объединило членов общества и показало, что каждый день должен быть праздником, и тогда жизнь будет весёлой и яркой. Члены общества уходили с праздничной встречи в приподнятом настроении.

кальные подарки, создав атмосферу первого весеннего праздника, посвященного женщинам. Настроение у членов общества было приподнятое, некоторые подпевали солистам Дома культуры п. Отрадный. Председатель общества Тамара Николаевна Андреева поздравила всех присутствующих с праздником весны и пожелала здоровья, радости и интересной, насыщенной творчеством жизни. Далее специалисты отдела обслуживания Центральной библиотеки Л.П. Мудрова и Е.А. Александрова провели с членами общества шуточные викторины и забавные конкурсы. Затем состоялось праздничное чаепитие с пирогами и сладостями.

Русская деревянная игрушка



6 марта в Любимском историко-краеведческом музее прошла интерактивная программа «Русская деревянная игрушка». Её провела специалист музея Светлана Владимировна Гурина. Участникам предстояло выбрать из имеющихся на столе деревянных вещиц то, что не является игрушками, назвать мастера, который делал игрушки. Особенно сложно было соотнести игрушку с технологией её изготовления (точёные или выпиленные). Также надо было назвать представленных матрёшек старинными именами. Был и конкурс на смекалку – представлено было 7 матрёшек и нужно было угадать, общее их количество, включая маленьких матрёшечек. Отлично придумали работники музея, чтобы пришедшие участники побегали вокруг стола, убирая по одной птичке, тоже сделанной из дерева. Победил, конечно, самый ловкий и быстрый.

Из бумаги посетители музея делали лодочку, вспоминали народные сказки, по представленным деревянным фигуркам составляли сказку. А в конце мероприятия Светлана Владимировна загадала загадки, отгадки к которым имелись на стендах, где представлены резные фигурки резчика Игоря Фролова.

Программа была очень интересной и познавательной. Все присутствующие остались довольны.

С 15 марта в музее будет организована выставка «Кошачий март», на которой будет представлена коллекция кошек Надежды Борисовны Веселовой и декоративное панно Анатолия Николаевича Белова, а также картины любимских и ярославских художников - живописи и графика. Также пройдёт выставка декоративных колокольчиков из частной коллекции Надежды Борисовны Веселовой. Приходите!

«Берегиня»

6 марта в фойе Любимского Районного Дома культуры руководитель кружка «Берегиня» Татьяна Сергеевна Петрова дала мастер-класс по изготовлению куклы «Масленица». Она рассказала об этой кукле, для чего она изготавливалась, что с ней надо делать в течение года и как надо поступить и по истечении года.

Кукла эта особенная, она держит в руках блин - символ масленичной недели. Пришедшие на мастер-класс люди с большим старанием трудились над изготовлением кукол, среди них было большинство детей. Им хотелось, чтобы их кукла была самая красивая.



ЗОЛОТО И СЕРЕБРО
16 МАРТА (СРЕДА) с 10 до 14
В Доме Культуры г. Любим
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
ЮВЕЛИРНЫХ ИЗДЕЛИЙ
от Костромского ювелирного завода
ОБМЕН СТАРОГО ЗОЛОТА
НА НОВОЕ, а также сдача
за деньги.
СРОЧНЫЙ РЕМОНТ ЗОЛОТА И
СЕРЕБРА, при Вас 10-15 мин.
увеличение размера любых колец
КУПИМ ЗУБНЫЕ КОРОНКИ ДОРОГО!
ИМЕНИННИКАМ месяца и
ПЕНСИОНЕРАМ скидка на покупку!



ПРОДАЁТСЯ ОДНОКОМНАТНАЯ БЛАГОУСТРОЕННАЯ КВАРТИРА. Тел: 8-920-125-29-02. №3

В ЛЮБИМСКИЙ АГРАРНО-ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ ПОВАР И БУХГАЛТЕР. Запись на собеседование по телефону: 8 (48543) 2-10-49. Реклама

ООО «БЕРЁЗА» НА ПОСТОЯННОЙ ОСНОВЕ ЗАКУПАЕТ ФАНКРЯЖ БЕРЁЗОВЫЙ. Тел. 8-920-393-87-30. Реклама

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!
ПРОДАЖА МОЛОДНЯКА КУР ЯЙЦЕНОСИХ ПОРОД
12 и 19 МАРТА
Ермаково в 16.00 у м-на;
Любим в 16.30 у т.ц «Ярославич»; Семдяево в 17.00 у м-на;
Филлипово в 17.30; Закобякино в 17.50 у м-на;
Чёрново в 18.15 у м-на; Рузбугино в 18.30 у м-на.
т. 8-961-153-22-87. Реклама

17 МАРТА в г. Любиме на рынке с 9.30 до 9.40 СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА КУР (4-5 мес). Тел. 8-901-170-74-54 (в день продажи). Реклама

Дом культуры (г. Любим, ул. Трехфолева, 12/2)
16 марта с 12.30 до 13.30 ч.
"РАДУГА ЗВУКОВ"
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
аналоговые, цифровые
Цена: от 7 800 до 20 000 руб. (Россия, Дания, Германия)
Товар сертифицирован. Гарантия 1 год.
Справки и заявки на дом по тел: 8-901-866-81-57
Сдайте один старый аппарат и получите при покупке нового скидку 7%

Наш край

Учредители: Администрация Любимского муниципального района Ярославской области.
МАУ Редакция газеты «Наш край».

Главный редактор С.А. ШИРОКОВА

- Ответственность за достоверность публикаций несет автор.
- Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции.
- За содержание рекламных материалов, опубликованных под рубрикой «Реклама», несет ответственность рекламодатель.
- Размещённые в газете фотографии без подписи являются исключительно элементами дизайна.
- Перепечатка материалов без письменного разрешения редакции и без ссылки на газету запрещена.

Телефоны:

Редактор (тел/факс):
2-14-73.
Корреспонденты:
2-13-73.
Бухгалтерия:
2-14-87.

Адрес издателя: 152470, Ярославская обл., г. Любим, ул. Трехфолева, д. 10
Адрес редакции: 152470, Ярославская обл., г. Любим, ул. Пролетарская, д. 2
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области. Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ 76-00159 от 02 февраля 2011 г.
Подписной индекс - ПА 739

Оплаченный текст Эл. адрес: nashkraiubim@mail.ru

Номер сверстан в компьютерном цехе редакции и отпечатан офсетным способом в типографии «Премьер» г. Вологда, ул. Козленская, д. 63

Подписан в печать по графику в 17⁰⁰, - 09.03.2022 г., фактически - в 17⁰⁰, 09.03.2022 г.

Тираж 900